

**ЗВІТ
про діяльність Шевченківського старостинського округу
Вигодської селищної ради
за 2024 рік**

Звіт про діяльність Шевченківського старостинського округу складено відповідно до Конституції України, Законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу старости села, селища», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Положення про старосту Вигодської селищної ради, затвердженого рішенням Вигодської селищної ради від 15.11.2021 № 944-11/2021

Шевченківський старостинський округ складається з двох сіл – с.Шевченкове , якому 509 років та с. Мислівка – 204 роки.

Площа території старостинського округу складає 30868,8038 га, з них площа с. Шевченкове - 1236,9038 га, с. Мислівка – 29631,9 га. Загальна площа доріг старостинського округу становить 5 км.

У комунальній власності знаходяться такі об'єкти соціокультурної сфери:

Освіта

Шевченківський ліцей Вигодської селищної ради, площею приміщень 2958,5 м² та загальною площею – 1,9712 га, з кількістю працівників – 60, та учнів – 235. Стан комунального майна – задовільний. До критичних питань на сьогоднішній день можна віднести: заміну системи опалення та котлів, а також перекриття будівлі, яке на даний момент знаходиться у критичному стані.

Мислівська початкова школа Вигодської селищної ради, площею приміщень та загальною площею – 566,5 (м.кв) , з кількістю працівників – 14, учнів – 8, та вихованців – 10. Стан комунального майна – задовільний.

Культура

У с.Шевченкове, працівники даної сфери тимчасово працюють в адміністративній будівлі с. Шевченкове . Кількість працівників – 5 осіб. Працівники культури ведуть такі гуртки : «Вокальний», «Драматичний», «Художнє читання», «Музичний».

У с.Мислівка клубна установа знаходиться у приміщенні Мислівської початкової школи. Кількість працюючих – 2. Стан приміщення – задовільний.

Критичним питанням для працівників культури є придбання ноутбуків.

Медицина.

Шевченківська амбулаторія загальної практики сімейної медицини . Кількість працівників – 8 осіб. Для населення надають послуги сімейні лікарі,стоматолог, є можливість перебувати пацієнтам на денному стаціонарі.

Медичний пункт тимчасового базування с. Мислівка – 2 працівники.

Старостат розташований за адресою, село Шевченкове вулиця Т.Шевченка 17 Калуського району Івано-Франківської області.

- площа земельної ділянки 0,1265га, площа будівлі – 353,5м², балансова вартість – 475822,00грн. Кількість працюючих - 3 особи. Стан будівлі – задовільний.

Культові установи

На території старостинського округу знаходяться 3 храми – два з яких у с.Шевченкове, 1- с.Мислівка, 2 каплички.

С.Шевченкове

Храм ПЦУ «Преподобної Параскеви Сербської»1910р. (о. Ігор Дарвай) - площа земельної ділянки 0,2461га.

Храм УГКЦ «Богоявлення Господнього»27.01.2013р.(о.Василь Паньків) – площа земельної ділянки 0,30га.

С.Мислівка

Храм ПЦУ «Великомученика Дмитрія Солунського»1860р.(о. Олег Шулик) – площа земельної ділянки 0,18га.

На території старостинського округу знаходяться 3 кладовища загальною площею 4,8 га.

До пам'яток культури на території старостинського округу відносяться: пам'ятник Кобзареві, символічна могила «Борцям за волю України», пам'ятний знак воїнам, які загинули на фронтах Великої Вітчизняної війни, пам'ятник «Працівникам лісової галузі, які віддали життя захищаючи незалежність України», меморіальна дошка В.Тисяку, барельєф Охримовича.

На території округу є два дитячі майданчики. Також у с.Шевченкове знаходяться два спортивні майданчики, та один на території с. Мислівка. Автотранспортних зупинок – 8.

Неелектрофікованих ділянок та вулиць немає. На даний час не проведено освітлення на відстані 900 м. по вулиці Купльовиця вуличним освітленням.

На території старостинського округу діють такі підприємства та ФОПи: с.Шевченкове – ТзОВ «Личаківський лев», СП «Сократ-Свінг», підприємці – Керніцький Т.І., Сікан І.С.,Лавний Т.,Дацьо С.І., с.Мислівка – Гасуляк О.В.,Малюк В.М.,Марецький М.Ф.

Населення округу

Показники	Село громади Шевченкове	Село громади Мислівка	Всього по округу
Всього населення	1933	326	2259
Працюючих	1520	182	17021
Непрацюючих			
Пенсійного віку	497	70	567
З інвалідністю	94	15	109
Малозабезпечених	59	9	68
Багатодітних сімей	33	8	41
Одиноких матерів	12	3	15
Матерів-героїнь	10	6	16

Сімей де батько виховує дітей без матері	-	-	-
Одиноких, що потребують стороннього догляду	27	-	27
Учасників АТО	14	7	21
Дітей-сиріт	2	-	2
Дітей під опікою	5	-	5
На обліку у службі у справах дітей	-	-	-
Отримувачів субсидій	227	52	279
Онкохворих	20	2	22
Отримувачів безкоштовних ліків	310	65	375
Вимушено переміщені особи	40	21	61

За звітний період на території округу було проведено роботи зі створення, утримання та відновлення об'єктів благоустрою населених пунктів :

- Косметичні роботи біля пам'ятників:Символічна могила «Борцям за волю України », пам'ятний знак односельчанам що полягли на фронтах II Світової війни та загинули в боротьбі за незалежність України в 1941-1953рр.;

У зимовий період проводили підсипання вулиць піщано-сольовою сумішшю, а також проводилося розчищення вулиць від снігових заметів приватною технікою;

- Скошування бур'янів, розчищення від кущів та чагарників кладовища;
- Вивіз сміття з кладовищ;

Кожного дня здійснюю прийом громадян, надаю консультації та рекомендації щодо вирішення проблем різного характеру. На всі усні звернення які надходять на моє ім'я, реагую, та стараюся максимально допомогти.

На засіданнях виконавчого комітету Вигодської селищної ради представляю інтереси жителів старостинського округу. Беру участь у пленарних засіданнях ради з питань, що стосуються інтересів жителів Шевченківського старостинського округу Вигодської селищної ради.

Неодноразово, відвідував сім'ї, які перебувають в складних життєвих обставинах.

Програмою розвитку громади на 2024 рік в окрузі було передбачено:
с.Шевченкове

-Генератор до нового будинку культури де в даний час діє місце компактного проживання для ВПО. (отримали)

-врегулювання русла ріки Свіча;(не проведено)
-капітальний ремонт даху ліцею;(не проведено)
-продовження ремонту приміщення амбулаторії після пожежі(частково, спонсорська допомога);
-продовження капітального ремонту комунальних доріг,зїздів з дороги Р21. (проведено, спонсорська допомога,К П Вигодський К П П);
-заміна електричних опор по вулиці І.Свидюка та встановлення трансформатора(проведено)

С.Мислівка

-встановлення трансформатора по вулиці Ростока, Молодіжна (встановлено);

-заміна електричних опор(проведено);

Мною, як старостою внесено 4 пропозицій до порядку денного засідань виконавчого комітету ради з питань, які стосуються інтересів сіл округу.

Отримано заяв/звернень - 25 .Розглянуто - 25.Вирішено - 25.

Проведено обстежень - 10 .

Тісно співпрацюю з правоохоронними органами.

Збори для звіту старости перед громадою заплановано на 29 грудня 2024 року.

Хочу висловити подяку всім тим, хто підтримує мене, дають поради, надають благодійну допомогу на соціальний розвиток та вносять пропозиції для покращення життя нашої громади.

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, довіру мешканців старостату та тісну співпрацю з керівництвом громади у спільному вирішенні проблем. РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

Староста
Шевченківського
старостинського округу
Вигодської селищної ради

Богдан Прокопишин